
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Říčany budou v květnu hostit první specializovaný festival elektrokol. 
Říčany u Prahy se ve dnech 16.–17. května 2026 stanou centrem tuzemské e-bike scény. Ve sportovním areálu U 
Lesa proběhne Elektrobike Festival 2026, první specializovaná akce svého druhu v České republice zaměřená 
výhradně na elektrokola. 
Festival reaguje na dynamický růst segmentu, kdy elektrokola dnes tvoří více než polovinu nově prodaných kol na 
českém trhu.  
Cílem akce je propojit širokou veřejnost, odborníky a prodejce, představit novinky pro sezonu 2026 a zároveň 
budovat komunitu elektrobikerů. 
Ambasadorem akce je Milan Myšík, mistr Evropy EWS Enduro serie, mistr republiky ve Fourcrossu a BMX. 
Program nabídne závody elektrokol ŘÍČANSKÝ E-BIKE RACE pro širokou veřejnost, testování elektrokol od 
předních světových výrobců, odborné workshopy, prezentace nových technologií i diskuze o bezpečnosti, legislativě 
a informace dálkových trasách v Česku.  
Součástí bude také expo zóna s možností nákupu za zvýhodněné festivalové ceny. Kdo přijede na svém stroji, bude 
pro něj připraveno depo se stojany. 
Organizátoři očekávají návštěvnost především ze spádových oblastí Prahy a Středočeského kraje. Festival obdržel 
záštitu hejtmaky Středočeského kraje a starosty města Říčan. Vstup a testování je ZDARMA. 
 
s pozdravem 
 
 
 
Říčanský E-BIKE RACE: technická výzva pro všechny e bikery v rámci Elektrobike Festivalu v Říčanech. 
 
V rámci letošního Elektrobike Festival se uskuteční závod, který cílí přímo na sportovně orientované jezdce 
elektrokol. Závod nabídne formát, jenž prověří nejen fyzickou připravenost, ale především techniku a efektivní práci s 
asistencí elektropohonu. 
Závod je koncipován jako kombinace přesunů a měřených rychlostních zkoušek (RZ), inspirovaných enduro 
formátem. Po startu v Říčanech čeká závodníky přibližně 14kilometrový přejezd směrem na Šemberské stezky, kde 
je připraveno šest samostatně měřených úseků. Ty kombinují technické výjezdy i sjezdy a kladou důraz na plynulost, 
práci s výkonem i volbu stopy. 
Každý závodník absolvuje všechny rychlostní zkoušky pouze jednou, přičemž výsledný čas vzniká součtem 
jednotlivých RZ. Rozhoduje tedy konzistence výkonu napříč celým závodem, nikoliv jeden povedený úsek. Po 
dokončení všech zkoušek čeká jezdce návrat zpět do zázemí festivalu kde je cíl, opět po vlastní ose. Celkový 
charakter závodu tak odměňuje komplexně připravené jezdce, kteří zvládnou jak techniku, tak efektivní hospodaření 
s energií. 
 
Důraz na férovost a technická pravidla 
Pořadatelé kladou velký důraz na dodržování pravidel a férové podmínky. Závod je otevřen výhradně pro elektrokola 
splňující normu ČSN EN 15194:2017, tedy s maximální asistencí do 25 km/h a výkonem motoru do 250 W. Každý 
jezdec může použít pouze jednu baterii bez možnosti výměny či dobíjení během závodu. 
Součástí organizace je i namátková technická kontrola pod dohledem traťového komisaře Zdeňka Dokoupila. E biky 
musí být k dispozici ke kontrole před startem i po dojezdu, což podtrhuje snahu eliminovat nelegální úpravy pohonu a 
zachovat sportovní integritu závodu. 
 
Bezpečnost a vybavení 
Bezpečnostní standard odpovídá náročnosti tratí. Povinná je cyklistická přilba (doporučena integrální), chránič páteře 
nebo batoh s integrovanou ochranou a respektování pokynů pořadatelů. Doporučené jsou také kolenní chrániče a 
celoprsté rukavice, zejména s ohledem na technický charakter rychlostních zkoušek. 
 
Kategorie a startovné 



Závodníci budou rozděleni podle typu rámu (pevný / celoodpružený) a dále do věkových kategorií od 20 let až po 
60+. Kategorie se otevírají při minimálním počtu účastníků, což zajišťuje relevantní konkurenci v každé skupině. 
Startovné činí 790 Kč při online registraci, respektive 890 Kč na místě, a zahrnuje kompletní servis včetně měření 
času, zabezpečení tratě, občerstvení a zdravotnického dohledu. 
 
Výzva pro závodníky 
Říčanský E-bike race není jen doprovodným programem festivalu, ale plnohodnotným sportovním podnikem, který 
má ambici oslovit zkušené jezdce i  hobby závodníky. Kombinace technických RZ, nutnosti strategicky pracovat s 
baterií a důrazu na férové podmínky vytváří ideální platformu pro srovnání výkonnosti napříč e-bike scénou. 
Pro jezdce, kteří hledají závod s reálnou sportovní hodnotou a zároveň kvalitním zázemím, představuje tato akce 
atraktivní příležitost, jak poměřit síly na začátku sezóny. 
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